

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 29 мая 1979 г.

№ 85 (12923)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЛЕТНИЙ ОТДЫХ ТРУДЯЩИХСЯ

«Работники Люберецкого электромеханического завода на протяжении уже многих лет имеют возможность посещать достопримечательные места любимой Родины, — пишет в своем письме в газету работница этого предприятия Л. К. Михина. — Мы ездили в Ясную Поляну, Владимир и Суздаль, Рязань—Константиново. Список этих прекрасных уголков нашего края можно продолжить. Есть у нас туристы, которые отправляются и в более дальние поездки — по Кавказу, Прибалтике, в Крым. Как они интересны, как обогащают новыми впечатлениями! Кроме того, в нашем красном уголке устраиваются постоянно концерты, лекции. Мы благодарны руководителям завода, общественным организациям, которые проявляют большую заботу о досуге рабочих».

Ежедневно редакционная почта приносит письма о трудовых делах люберчан, о соревновании по почину зарайцев «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Рабочие предприятий промышленности, транспорта, строек, совхозов и колхозов района напряженно трудятся, чтобы успешно справиться со своими обязательствами. И досуг их должен быть интересным.

В нашей стране многое делается, чтобы люди могли хорошо отдохнуть, поправить свое здоровье. Средства на организацию отдыха выделяются большие. В этом выражается забота Коммунистической партии и Советского государства о человеке.

Наступило время летних отпусков. Тысячи люберчан проводят их в санаториях и домах отдыха, на туристских базах, в спортивных лагерях и профилакториях.

А те, кто летом не в отпуске? И они могут прекрасно отдохнуть в субботу и воскресенье, поехать на экскурсию, побывать в лесу, на лоне природы, таких мест много в районе. Об этом заботятся профсоюзные организации.

Уже много лет работает клуб выходного дня на Лыткаринском заводе оптического стекла. Проведение экскурсий в выходные дни здесь стало системой. Работники ЛЗОСа побывали во многих городах. Интересно проводят досуг и сотрудники ВНИИСТРОМА. Они встречаются с деятелями культуры, ездят в театры, бывают на экскурсиях во многих городах. Много лет организацией досуга этого коллектива занимается старший экономист, энтузиаст такой работы Анида Самвеловна Иванян. 16 лет она была депутатом, председателем постоянной комиссии по культуре Красковского поссовета.

В летнюю пору широкое поле деятельности открывается для добровольных спортивных обществ комитетов ВЛКСМ предприятий.

Большую работу по организации отдыха трудящихся района проводят Люберецкий совет по туризму и экскурсиям, занявший первое место в областном социалистическом соревновании, а также Лыткаринское бюро путешествий и экскурсий. Они разработали множество самых разнообразных маршрутов. И многие предприятия хорошо связаны с этими организациями. На-

пример, совхозы «Белая Дача», им. Моссовета, колхоз им. Дзержинского, ЛЗОС, ТЭЦ-22, ГК профсоюза медработников, ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина. Однако далеко не все, к сожалению, используют возможности, имеющиеся в нашем районе. Нет связи с экскурсионным бюро у заводов им. Ухтомского, Томилинского алмазных инструментов, Косинской трикотажной фабрики. Это пробел в работе профкомов указанных предприятий.

Многие люберчане проводят свои выходные дни в парках, в лесу и у водоемов. Управлению коммунального хозяйства, исполкомам поссоветов, особенно Малаховского и Дзержинского, предприятиям района надо проявить сейчас большую заботу о массовых местах отдыха люберчан. Рейд «Люберецкой правды», проведенный на днях, показал, что сделано еще далеко не все в этом отношении. Не выполняется решение исполкома Люберецкого горсовета от 10 апреля 1979 года о подготовке к действию в летнее время зон отдыха. Завод им. Ухтомского третий год не приступает к ремонту аттракциона «Колесо обозрения» в городском парке культуры, СМУ-59 не ремонтирует здесь уличное освещение. Нуждаются в дальнейшем благоустройстве филиалы городского парка культуры в микрорайоне Красная горка и Малаховке, пляжи карьеров.

Торговым организациям — торговле, райпотребсоюзу, госту столовых надо лучше организовывать работу в выходные дни выездных буфетов и палаток в местах отдыха. Здесь необходимо установить посты дружинников, членов общества охраны природы. В местах отдыха должен соблюдаться общественный порядок.

Большое значение для организации отдыха трудящихся имеет материальная база. Недавно Люберецкий совет по туризму и экскурсиям получил в Томилине помещение для турбазы. Но оно требует капитального ремонта. Ведет ремонт ОКС Мособлсовета по туризму и экскурсиям (начальник строительства Г. И. Яровой). Но очень плохо. Трудовая дисциплина строителей, занятых на этом объекте, низкая. Если работы будут продолжаться такими же темпами, то вряд ли ремонт будет закончен в срок — к сентябрю. Необходимо ускорить работы на турбазе, это даст возможность расширить географию туристских маршрутов люберчан.

Наш Люберецкий район располагает исключительно благоприятными природными условиями для организации хорошего отдыха коллективов трудящихся и членов их семей. Настала пора серьезно решать проблему создания зон отдыха предприятий в лесах и у карьеров, на берегах рек и озер, оборудовать эти зоны всем необходимым. И основную заботу об этом должны проявить в первую очередь профсоюзные организации.

Надо сделать все для того, чтобы отдых жителей района в выходные дни был полноценным, интересным.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

ВАХТА МАЯ — К НАИВЫСШЕЙ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА И ЛИЧНЫМ ТРУДОВЫМ РЕКОРДАМ

ГЕРОИ ДНЯ

Средства наглядной агитации, размещенные у проходной Люберецкого коврового комбината, напоминают всем труженикам о том, что в мае проходит ударная трудовая вахта в честь второй пятилетки. И тут же выдвинута задача месяца — обеспечить наивысшую производительность труда, добиться личных рекордов.

Об этих рекордах, которых на комбинате много, регулярно сообщается в «молниях». На днях в очередном таком листке гласности соревнования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» рассказано о достижениях ткачихи Н. С. Буяковой и ее помощницы М. М. Гореловой. 23 мая они выработали на своем станке 90 квадратных метров высококачественных ковров. Их дневное задание составляло 62 метра. Таким образом, оно перекрыто на 46 процентов. Это был рекорд за минувшие сутки, самая высокая выработка по комбинату.

Н. С. Буякова и М. М. Горелова одними из первых поддержали почин зарайцев и с еще большей энергией, чем раньше, взялись за работу. За четыре месяца они сдали 7300 квадратных метров ков-

ровых изделий, в том числе сверх плана 1770 квадратных метров. Это были исключительно доброкачественные ковры. Первым сортом их изготовлено 98,5 процента при плане 92. Нужно особое мастерство, чтобы выпустить первосортную продукцию именно в таком объеме. Но Н. С. Буякова — широко известная на комбинате мастерица, ей такая работа оказалась под силу.

Славную победу одержал во второй ударной помощник мастера коврово-вязального производства Вячеслав Николаевич Фадеев. 16 мая он выполнил личное задание четырех лет.

Стоят на вахте и прядильщики комбината. Особенно высокой производительности достигли прядильщицы О. Я. Ковальчук и Д. Д. Симбирцева. За четыре месяца они выработали сверх плана восемь тонн добротной пряжи. Сейчас сверхплановая продукция продолжает накапливаться.

Наши ковровщики посвящают свои трудовые подarki предстоящему Дню работников легкой промышленности, который отмечается 10 июня.

С. ДУДЧЕНКО,

экономист отдела труда и зарплаты.



ПОЛЯ ЖДУТ ВЛАГУ

По состоянию на 25 мая в районе посеяны по одному разу на 1113 гектарах или на одной трети орошаемых площадей. Хорошо организовали работу по поливу службы колхоза им. Ленина, где действуют все поливные установки, совхозов «Тепличный», где овощные культуры поливаются третий раз, «Белая Дача».

Однако в некоторых хозяйствах

об увлажнении земель — важнейшем условии получения урожая, заботятся плохо. Медленно разворачивают работу по поливу в ОПХ «Коренево», племсовхозах «Малышево» и «Ульянино». В «Фоминском» не политы ни одного гектара. Эта серьезная недоработка должна быть устранена.

Р. СТЕПНОВА.

Станочники основных цехов завода имени Ухтомского стараются на второй трудовой вахте в честь десяти пятилеток повысить личную отдачу. В эти майские дни сноровисто трудится коллектив бригады Л. Корнеевой из цеха № 15. Женщины заняты обработкой различных деталей к сельскохозяйственным машинам. Их основная профессия — шлифовщики. Но они овладели несколькими смежными операциями.

НА СНИМКЕ: (слева направо) — К. Речкина, Л. Корнеева, А. Гальцева. Фото Г. ДИАКОНОВА.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ:

Исполком Люберецкого городского Совета извещает, что во вторник, 12 июня, созывается 13-я сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов (шестнадцатого созыва).

На рассмотрение сессии выносятся вопросы: 1. О дальнейшем развитии материально-технической базы здравоохранения и улучшении состояния медицинского обслуживания детей в районе.

2. О мерах по улучшению приема граждан, рассмотрения заявлений и жалоб трудящихся в исполкомах городского и поселковых Советов, в совхозах, колхозах и на предприятиях, в организациях, учреждениях города и района.

3. Отчет постоянной комиссии по промышленности.

4. Депутатский запрос.

Открытие сессии — в 14 часов в помещении Люберецкого Дворца культуры.

ИСПОЛКОМ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА.

